

Viileda Steam Plus XXL is vóór eind december 2019/UEU welke de Verwerking van Elektro- en Elektronika-Artikelen behandelt.
De Verpakking van artikelen zijn wederom voorzien met het Recycle-Symbool verwerken.
Volgen Sie de oriëntin beschrijvingsdocumenten.
Erzorgung, Halten Sie die Verpackungsinstruktionen (Beschreibung etc.) fern von Kindern, da diese für Kinder gefährlich sein können.
• Bitte entsorgen Sie dies Gerät am Ende seiner Nutzungsdauer nicht über den normalen Hausmüll. Um zu verhindern, dass Umweltschäden entstehen, oder die menschliche Gesundheit durch falsche Müllabgabe in Gefahr ist, sind die folgenden Schritte zu befolgen.
1. Das Symbol am Viileda Steam Plus XXL zeigt darauf hin, dass dieses Gerät Werkstoffe wie recyclingfähige Materialien enthält, die einer Wiederverwertung zugeführt werden sollen.
• Für mehr Informationen zur Entsorgung dieses Produkts, kontaktieren Sie bitte Ihre örtliche Behörde, den Entsorgungsdienstleister oder das Geschäft, in welchem Sie das Produkt erworben haben.

	<div></div>	<div></div>	<div></div>

Merçi d'avoir acheté notre nouveau Viileda STEAM PLUS XXL!

Ce mode d'emploi constitue un guide indispensable pour une utilisation correcte et sûre de votre appareil. Dès lors, nous vous invitons à lire toutes ces instructions avant d'utiliser le Viileda STEAM PLUS XXL pour la première fois, car il contient des informations indispensables à une utilisation conforme aux normes de sécurité et à la protection de l'environnement, et ce pendant toute la durée de vie de votre appareil. Conservez ce mode d'emploi pour toute consultation ultérieure. Il est également disponible sur notre site : www.viileda.com. Cet appareil est exclusivement réservé à un usage domestique.

SYMBLES UTILISÉS DANS LE MODE D'EMPLOI

⚠ **Danger** - Danger immédiat susceptible de provoquer des blessures graves ou la mort.

⚠ **Avertissement** - Situation potentiellement dangereuse susceptible d'entraîner des blessures graves ou même la mort.

⚠ **Prudence** - Situation potentiellement dangereuse susceptible d'entraîner des blessures légères aux personnes ou d'endommager des objets.

SYMBLES SUR L'APPAREIL

⚠ **Attention:** risque de brûlure.

⚠ AVERTISSEMENTS GÉNÉRAUX

Lisez attentivement toutes les instructions avant utilisation.

LE NON-RESPECT DE CES INSTRUCTIONS PEUT REPRÉSENTER UN RISQUE POUR LA SANTÉ ET LA SÉCURITÉ ÉTANT DONNÉ QU'IL PEUT ENTRAÎNER UN INCENDIE, UNE ÉLECTROCUTION ET DES BLESSURES GRAVES.

⚠ AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ ET DE SANTÉ

• Ne jamais immerger l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide, particulièrement lorsqu'il n'est branché au courant.
• Ne pas diriger le jet de vapeur vers des personnes, des animaux, des appareils électriques ou des prises électriques. Le liquide ou la vapeur ne doivent pas être dirigés vers des appareils contenant des composants électroniques, comme l'intérieur des fours.
• Ne pas utiliser ou stocker à l'extérieur et ne pas exposer au soleil ou à la pluie.
• L'appareil ne devrait pas être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché au courant.
• Ne pas laisser l'appareil branché à une prise électrique quand il n'est pas utilisé.
• Ne jamais tirer sur le câble pour débrancher l'appareil de la prise électrique. Maintenir l'appareil loin des sources de chaleur, d'huile et de bords tranchants.
• Ne pas manipuler l'appareil avec les mains mouillées, notamment lors du branchement à une prise électrique.
• Ne jamais toucher la prise principale et la prise de courant avec les mains mouillées.
• Ne pas tirer ou porter avec le cordon, utiliser le cordon comme un manche, fermer une porte sur le cordon, tirer sur le cordon près d'angles aigus ou mettre le cordon sur une surface chaude. Vérifiez que l'appareil n'est pas endommagé avant d'utiliser.

• Ne pas utiliser l'appareil dans un espace clos rempli de vapeur dégagée par des diluants de peintures, des traitements anti-mite, de la poussière inflammable ou toute vapeur explosive ou toxique.
• **Avertissements!** Ne pas utiliser sur bois brut ou du parquet en bois brut. La brillance des sols traités avec du vernis, de la cire ou certains sols non cirés, peut être estompée par la chaleur du Steam. Ne pas laisser le produit branché sans le maintenir en mouvement. Après utilisation, ne jamais laisser la housse chaude et humide au contact direct avec le sol sauf pour le nettoyage hygiénique des housses, comme décrit ci-dessous dans la section NETTOYAGE HYGIÉNIQUE. Nous recommandons de vérifier l'utilisation et les conseils d'entretien avec le fabricant du sol.
• **Danger!** Ne mettez jamais d'huile essentielles, produits inflammables, aromatiques, alcoolisés ou détergents dans le réservoir d'eau, car cela pourrait endommager l'appareil ou le rendre dangereux pour son utilisation. L'appareil émet de la vapeur très chaude. Cela signifie que la zone de la housse de nettoyage devient très chaude pendant l'utilisation.
• **Attention!** Portez toujours des chaussures adaptées lorsque vous utilisez l'appareil et lorsque vous changez les accessoires de votre Viileda STEAM PLUS XXL. Ne portez pas de pantoufles ni de chaussures à bout ouvert.
• N'ouvrez pas le bouchon du réservoir d'eau lorsque l'appareil est branché sur la prise électrique ou immédiatement après que le produit ait chauffé.
• N'ouvrez le réservoir que lorsque le produit est en position verticale et stable. Fermez soigneusement le bouchon du réservoir d'eau après le remplissage ou le rechargement de l'appareil en le tournant de 90 degrés dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à la position de verrouillage.
• Pour une utilisation au sol uniquement : ne pas utiliser l'appareil à l'envers. Cet appareil est destiné à un usage domestique intérieur uniquement.
• Ne l'utilisez pas dans des piscines contenant de l'eau.
• Débranchez l'appareil et laissez-le refroidir avant de le nettoyer.
• Lorsqu'il n'est pas utilisé, l'appareil doit être rangé dans un endroit sec, en position verticale.
• Les enfants ne doivent pas avoir accès aux appareils rangés.
• Débranchez l'appareil et laissez-le refroidir avant d'effectuer tout entretien. L'appareil doit être débranché après utilisation et avant de procéder à l'entretien de l'appareil par l'utilisateur. L'appareil ne doit pas être utilisé dans des zones où il y a un risque d'explosion.
• L'appareil ne doit pas être utilisé pour nettoyer des appareils électriques tels que le four, la hotte, le micro-onde, les téléviseurs, le sèche-cheveux, les systèmes de chauffage électrique, etc..
• Ne jamais toucher le jet de vapeur avec les mains.
• N'essayez jamais d'ouvrir le produit, par exemple en ouvrant les vis.

• Ne pas laisser l'appareil dans un espace clos rempli de vapeur dégagée par des diluants de peintures, des traitements anti-mite, de la poussière inflammable ou toute vapeur explosive ou toxique.
• **Avertissements!** Ne pas utiliser sur bois brut ou du parquet en bois brut. La brillance des sols traités avec du vernis, de la cire ou certains sols non cirés, peut être estompée par la chaleur du Steam. Ne pas laisser le produit branché sans le maintenir en mouvement. Après utilisation, ne jamais laisser la housse chaude et humide au contact direct avec le sol sauf pour le nettoyage hygiénique des housses, comme décrit ci-dessous dans la section NETTOYAGE HYGIÉNIQUE. Nous recommandons de vérifier l'utilisation et les conseils d'entretien avec le fabricant du sol.
• **Danger!** Ne mettez jamais d'huile essentielles, produits inflammables, aromatiques, alcoolisés ou détergents dans le réservoir d'eau, car cela pourrait endommager l'appareil ou le rendre dangereux pour son utilisation. L'appareil émet de la vapeur très chaude. Cela signifie que la zone de la housse de nettoyage devient très chaude pendant l'utilisation.
• **Attention!** Portez toujours des chaussures adaptées lorsque vous utilisez l'appareil et lorsque vous changez les accessoires de votre Viileda STEAM PLUS XXL. Ne portez pas de pantoufles ni de chaussures à bout ouvert.
• N'ouvrez pas le bouchon du réservoir d'eau lorsque l'appareil est branché sur la prise électrique ou immédiatement après que le produit ait chauffé.
• N'ouvrez le réservoir que lorsque le produit est en position verticale et stable. Fermez soigneusement le bouchon du réservoir d'eau après le remplissage ou le rechargement de l'appareil en le tournant de 90 degrés dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à la position de verrouillage.
• Pour une utilisation au sol uniquement : ne pas utiliser l'appareil à l'envers. Cet appareil est destiné à un usage domestique intérieur uniquement.
• Ne l'utilisez pas dans des piscines contenant de l'eau.
• Débranchez l'appareil et laissez-le refroidir avant de le nettoyer.
• Lorsqu'il n'est pas utilisé, l'appareil doit être rangé dans un endroit sec, en position verticale.
• Les enfants ne doivent pas avoir accès aux appareils rangés.
• Débranchez l'appareil et laissez-le refroidir avant d'effectuer tout entretien. L'appareil doit être débranché après utilisation et avant de procéder à l'entretien de l'appareil par l'utilisateur. L'appareil ne doit pas être utilisé dans des zones où il y a un risque d'explosion.
• L'appareil ne doit pas être utilisé pour nettoyer des appareils électriques tels que le four, la hotte, le micro-onde, les téléviseurs, le sèche-cheveux, les systèmes de chauffage électrique, etc..
• Ne jamais toucher le jet de vapeur avec les mains.
• N'essayez jamais d'ouvrir le produit, par exemple en ouvrant les vis.

⚠ SÉCURITÉ PERSONNELLE

• Cette notice décrit l'utilisation attendue du balai vapeur. Toute utilisation de cet appareil ou de n'importe lequel de ses accessoires autre que celle qui est recommandée ici présente un risque de blessure. Le balai vapeur STEAM PLUS XXL peut être utilisé par des personnes présentant des déficiences physiques, sensorielles ou mentales ou n'ayant aucune expérience ni connaissance si elles sont supervisées ou ont été formées à l'utilisation sûre de celui-ci ainsi qu'aux risques encourus. Ne pas laisser les enfants jouer avec l'appareil. Ne pas laisser les enfants nettoyer ou entretenir l'appareil sans surveillance. Tenir le balai vapeur hors de portée des enfants quand il est en marche ou quand il refroidit.
• La liste des risques inhérents à l'utilisation de cet appareil présentée dans cette notice d'utilisation n'est pas exhaustive. Des risques supplémentaires sont susceptibles de découler d'une mauvaise utilisation, d'une utilisation prolongée, etc.. Utilisez uniquement les pièces recommandées par le fabricant.

⚠ SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE

• L'appareil doit être connecté à une prise électrique qui doit être en conformité avec la norme IEC 60364. L'appareil doit être connecté uniquement à du courant alternatif. Le voltage doit correspondre au type de celui de l'appareil.
• L'appareil doit être utilisé uniquement avec le cordon fourni avec l'appareil.
• Avant utilisation, vérifiez que l'appareil n'a pas de défaut ou de pièce défectueuse.
• Avant utilisation, vérifiez régulièrement que le cordon ne présente pas de signe de faiblesse ou de vêstusé. Si le cordon est abîmé, il doit être remplacé par le fabricant, son revendeur ou une personne qualifiée afin d'éviter tout danger.
• L'appareil ne devrait pas être utilisé s'il est tombé, s'il est visiblement endommagé ou s'il fuit. Un petit trou d'airéation dans le couvercle du réservoir d'eau peut permettre à quelques gouttes d'eau de sortir de l'appareil si celui-ci est complètement plat ou même à l'envers.
• Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais porter l'outil par le cordon.
• Maintenir le cordon éloigné des surfaces chaudes et des angles aigusés.
• Débranchez le cordon d'alimentation de la prise avant de ranger l'appareil
• Ne jamais essayer d'enlever ou de remplacer n'importe quelle pièce autre que celles mentionnées dans ce manuel.
• En cas d'urgence contacter un professionnel des secours immédiatement.
• Si le disjoncteur de votre maison saute lorsque vous utilisez le produit, arrêtez immédiatement de l'utiliser et contactez le service consommateur (attention au risque de choc électrique).

ENTRETIEN

• Ne pas utiliser l'appareil si une partie du cordon ou de la prise est endommagée ou défectueuse.
• Les réparations ne doivent être effectuées que par un agent de service ou une personne convenablement qualifiée conformément aux mesures de sécurité appropriées. Les réparations par une personne non qualifiée peuvent être dangereuses et annuler la garantie.
• Ne jamais modifier l'appareil en aucune manière, cela pourrait entraîner un risque de blessure personnelle.
• Utilisez systématiquement les pièces de rechange ou les accessoires fournis ou recommandés par Viileda.

DISPOSITIF DE SÉCURITÉ

Les dispositifs de sécurité protègent l'utilisateur et ne peuvent en aucun cas être modifiés ou contournés.

THEMATISTE DE SÉCURITÉ

Le thermostat de sécurité éteint l'appareil en cas de panne du thermostat du chauffe eau et de surchauffe en raison d'un dysfonctionnement. Veuillez contacter votre Service après-vente Viileda régional en cas de problème.

ASSEMBLAGE

Assurez-vous d'inspecter l'importance laquelle des opérations suivantes, assurez-vous que l'appareil est débranché et froid.
❶ Faites glisser la manche dans la partie supérieure de l'appareil jusqu'à ce qu'il se clique.
❷ Faites glisser la housse dans la partie principale du réservoir et assurez-vous que l'ensemble se clique sur les 2 côtés.

RETIRER LA HOUSSE

Assurez-vous d'inspecter si le bras branché à la prise électrique est toujours en position en action avant d'enlever la housse.
• Attendez que la housse soit suffisamment froide avant de la retirer.
• Retirez la housse du support délicatement en tirant dessus et en l'éloignant avec les mains.
• Attention! Une housse chaude peut écouler des accessoires pendant que vous les retirez! Ne jamais traîner les accessoires ou la housse lorsque de la vapeur est dégagée - risque de brûlure!

PRÉPARER LE RÉSERVOIR D'EAU

Assurez-vous d'inspecter si le thermostat de sécurité est correctement réglé ou si le thermostat est réglé sur la position d'arrêt. Assurez-vous que le thermostat est réglé sur l'arrêt.
• Ne pas utiliser de détergent.
• Retirez le capuchon du réservoir en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
• Remplacez le réservoir jusqu'à ce qu'il soit fixé dans le réservoir.
• Le réservoir du réservoir est de 4 litres. Ne pas remplir le réservoir au-delà de ce chiffre.
• Ne pas utiliser le capuchon du réservoir en le tournant fermement dans le sens des aiguilles d'une montre.
• Assurez-vous que le capuchon est correctement fermé.

FONCTIONNEMENT

Assurez-vous d'inspecter le fonctionnement normal et qu'il est correctement fermé. Vous pouvez commencer à utiliser votre balai vapeur.
❶ Insérer la prise électrique dans la prise murale. Tournez le bouton rotatif placé sur la face avant de l'appareil en position ON.
❷ Le balai vapeur Viileda va maintenant commencer à chauffer l'eau dans le réservoir. La LED sur la face avant sera blanche et indiquera la température de l'eau.
❸ Lorsque l'eau est chaude, collez une étiquette sur le réservoir avec l'heure à l'intérieur du produit chaude et étiquette une température de fonctionnement. Quand l'eau sera chaude, la LED blanche arrêtera de fonctionner et la LED commencera à clignoter.
❹ Lorsque l'eau sera chaude, retirez le capuchon du réservoir et laissez-le refroidir pendant 15 à 20 secondes pour éviter de brûler.
❺ Réglez le thermostat de sécurité en position OFF avant de commencer à utiliser votre balai vapeur.
❻ Mettez le capuchon du réservoir en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
❼ Rempiez le réservoir avec au maximum 0,4 litre d'eau.
❽ Fermez le capuchon du réservoir en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
❾ Lorsque vous avez terminé de remplir le réservoir, appuyez sur le bouton rotatif et laissez-le refroidir pendant 15 à 20 secondes pour éviter de brûler.
❿ Pour éteindre l'appareil débranchez le cordon d'alimentation de la prise murale. Le balai vapeur utilise 99,9% de l'énergie électrique pour chauffer l'eau.
• Utilisez l'appareil en position OFF avant de commencer à utiliser votre balai vapeur.
• Assurez-vous de ne pas appuyer sur le bouton ON avant de commencer à utiliser votre balai vapeur.
• Assurez-vous de ne pas appuyer sur le bouton OFF pendant le processus de chauffage rapide se défende lorsque vous désirez l'appareil et l'allumez dans les 5 minutes. L'appareil se réchauffera à la température de fonctionnement sans attendre.

RÈGLES DE LA QUANTITÉ DE VAPEUR

❶ Utilisez le bouton de réglage situé au dessus du réservoir d'eau afin de régler le débit de vapeur. Il y a trois positions possibles:

❶ **MAX** Le débit vapeur maximal (recommandé pour les parquets et les sols stratifiés).
❷ **MED** Le débit vapeur (recommandé pour les tapis).
❸ Le débit de vapeur minimum (maximum recommandé pour les sols collés comme les parquets ou les sols stratifiés) Choisissez la position en fonction du débit de vapeur souhaité. Lorsque vous voulez le débit de vapeur de votre appareil ne laissez pas l'appareil en position verticale et si le jet de vapeur est dirigé vers le haut.

REMPLISSAGE A NOUVEAU DU RÉSERVOIR D'EAU

❶ Le réservoir doit être rempli à nouveau si la vapeur émise par l'appareil diminue ou si il faut le remplir une fois de plus.
❷ Lorsque la housse est chaude, collez une étiquette sur le réservoir avec l'heure à l'intérieur du produit chaude et étiquette une température de fonctionnement. Quand l'eau sera chaude, la LED blanche arrêtera de fonctionner et la LED commencera à clignoter.
❸ Lorsque l'eau est chaude, retirez le capuchon du réservoir et laissez-le refroidir pendant 15 à 20 secondes pour éviter de brûler.
❹ Réglez le thermostat de sécurité en position OFF avant de commencer à utiliser votre balai vapeur.
❽ Mettez le capuchon du réservoir en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
❽ Rempiez le réservoir avec au maximum 0,4 litre d'eau.
❽ Fermez le capuchon du réservoir en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
❾ Lorsque vous avez terminé de remplir le réservoir, appuyez sur le bouton rotatif et laissez-le refroidir pendant 15 à 20 secondes pour éviter de brûler.
❿ Pour éteindre l'appareil débranchez le cordon d'alimentation de la prise murale. Le balai vapeur utilise 99,9% de l'énergie électrique pour chauffer l'eau.
• Utilisez l'appareil en position OFF avant de commencer à utiliser votre balai vapeur.
• Assurez-vous de ne pas appuyer sur le bouton ON avant de commencer à utiliser votre balai vapeur.
• Assurez-vous de ne pas appuyer sur le bouton OFF pendant le processus de chauffage rapide se défende lorsque vous désirez l'appareil et l'allumez dans les 5 minutes. L'appareil se réchauffera à la température de fonctionnement sans attendre.

COMMENT UTILISER VOS ACCESSOIRES/TAPIS/MOQUETTE

❶ Accessoire tapis/moquette ou tapis pour rafraîchir tous vos tapis grâce à la puissance hygiénique de la vapeur.
1) Placez une housse de nettoyage sur le sol avec le côté visible vers le haut.
2) Pressez légèrement l'appareil sur la housse de nettoyage.
3) Placez l'accessoire tapis/moquette sous le lit de l'appareil et appuyez sur le bouton ON.
4) Fermez la pression sur le balai vapeur afin qu'il appuie sur l'accessoire et que celui-ci se frotte à la tête de l'appareil.
5) Appuyez-vous avant sur les procédures de REMPLISSAGE DU RÉSERVOIR D'EAU et de FONCTIONNEMENT respectives aux chapitres précédents.
❷ Commentaire 1 nettoyer vos moquette/tapis à l'aide de l'accessoire pression sur le balai vapeur.
• Vous pouvez effectuer des mouvements de va-et-vient.
• Lorsque vous avez fini de rafraîchir votre tapis ou moquette, débranchez votre balai vapeur et retirez l'accessoire tapis/moquette en respectant les précautions suivantes.
• Étendez le tapis/moquette pour le sécher complètement à l'air libre pendant 24 heures.
• Commencez à utiliser votre balai vapeur Viileda Steam Plus XXL lorsque l'appareil est refroidi et laissez-le refroidir pendant 15 à 20 secondes avant de commencer à utiliser votre balai vapeur.
• Assurez-vous de ne pas appuyer sur le bouton ON avant de commencer à utiliser votre balai vapeur.
• Assurez-vous de ne pas appuyer sur le bouton OFF pendant le processus de chauffage rapide se défende lorsque vous désirez l'appareil et l'allumez dans les 5 minutes. L'appareil se réchauffera à la température de fonctionnement sans attendre.

FACILE À STOCKER

• Ne laissez pas l'appareil sur une surface qui provoque l'encrassement comme suit:
❶ Lorsque vous commencez à enlever le cordon avant d'être connecté au secteur, assurez-vous d'un cordon supplémentaire est déplié dans le sens opposé à l'attention.
• Veuillez utiliser l'accessoire comme référence pour la première boucle, puis dans le sens inverse de la boucle suivante.
❷ Lorsque vous allez à l'envers du produit, assurez-vous de ne pas laisser l'appareil à l'envers de la section principale de l'appareil.
❸ Faites glisser le bord supérieur de la housse dans la fixation au dos de l'appareil.

TRAITEMENT HYGIÉNIQUE DE LA HOUSSE

Pour faciliter le nettoyage de la housse à 99,9% des bactéries et des virus, veuillez suivre les instructions ci-dessous à la fin de votre processus de nettoyage.

1. Nettoyez la housse sur une surface du sol qui peut supporter des températures élevées (par exemple les carreaux de céramique). En cas de doute, nous vous recommandons de consulter les instructions d'utilisation d'entretien du fabricant du sol.

2. Placez la housse dans un endroit sec.

3. Vaporiser sans bouillir pendant 15 min.

4. Réglez l'appareil et laissez-le refroidir avant de retirer la housse pour la laisser sécher.

INSTRUCTIONS POUR RETIRER LA HOUSSE

Les housses peuvent être lavées avec un détergent doux.
• Ne pas utiliser d'adoucissant car cela peut affecter les performances des housses.
• Composition de la housse: 91% polyester, 9% acétate.

DÉPANNAGE

Si vous ne pouvez ni si la panne n'est pas dans cette liste, contactez le numéro du service consommateur.
Toujours débrancher la prise et laisser refroidir le balai vapeur avant d'effectuer toute opération d'entretien. Les réparations ne doivent être réalisées que par les personnes agréées avec cette notice. Si aucun vapeur n'est émis ou que la LED commence à clignoter, contactez le service après-vente de votre fournisseur.
• N'essayez pas de réparer le produit.
• Si le couvercle du réservoir d'eau n'est pas fermé, vérifiez que la prise de courant est branchée correctement et que la housse est correctement débranchée de la prise de courant.

DÉTARTRAGE

Si la production de chaleur ralentit ou s'arrête, pensez à débrancher votre balai vapeur STEAM PLUS XXL. Le tartrage peut se développer au fil du temps sur les parties métalliques de l'appareil. Le tartrage peut provoquer des problèmes de chauffage et d'électrocution.
• Vérifiez que le bouchon du réservoir d'eau est correctement fermé.
• Vérifiez la fréquence du nettoyage dépend de la durée de votre roulin et de la fréquence de utilisation du balai vapeur.

Procédure de détartrage recommandée de 1 à 3 de vinaigre blanc et de 2/3 d'eau du robinet, et versez-la dans le réservoir (approvisionnement : 135 ml de vinaigre blanc et 265 ml d'eau):

1. Préparez une solution composée de 1/3 de vinaigre blanc et de 2/3 d'eau du robinet, et versez-la dans le réservoir (approvisionnement : 135 ml de vinaigre blanc et 265 ml d'eau).
2. Positionnez le balai vapeur STEAM PLUS XXL en arrière à ce que la vapeur ne touche ni le sol, ni des objets, ni des personnes.
3. Allumez l'eau du chauffe et attendez que le temps soit fini.
4. Attendez que l'appareil ait refroidi à la solution vinaigre/vapeur.
5. Répétez cette procédure autant de fois que nécessaire pour que le débit de vapeur se régularise.
6. Remplacez le réservoir d'eau et recommencez à utiliser votre balai vapeur jusqu'à ce que le réservoir soit vide.

N.B. Notez que dans la housse de nettoyage sur l'appareil lorsque vous le débranchez - ne procédez pas au détartrage lorsque le balai vapeur se trouve sur le sol, puisque cela pourrait causer une électrocution, vous devez attendre que l'appareil ait refroidi complètement avant de le débrancher.
• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 2 heures consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 2 heures consécutives.
• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 2 heures consécutives.
• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 2 heures consécutives.

ENVIRONNEMENT ET RECYCLAGE DU PRODUIT
Le Viileda STEAM PLUS XXL est conforme à la directive européenne 2002/96/CE, couvrant les appareils électriques et électroniques et la gestion de leur déchets. Le matériau de l'emballage est entièrement recyclable, et marqué du symbole de recyclage.
Nous vous conseillons de contacter la gestion de leur déchets de votre localité, pour savoir comment bien les trier.
• Les emballages doivent être recyclés dans des conteneurs appropriés.
• Les appareils doivent être recyclés dans des conteneurs appropriés.
• Ne laissez pas les déchets de votre produit dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.

RECHÈCHE ET RECYCLAGE
Le Viileda STEAM PLUS XXL est conforme à la directive européenne 2002/96/CE, couvrant les appareils électriques et électroniques et la gestion de leur déchets. Le matériau de l'emballage est entièrement recyclable, et marqué du symbole de recyclage.
Nous vous conseillons de contacter la gestion de leur déchets de votre localité, pour savoir comment bien les trier.
• Les emballages doivent être recyclés dans des conteneurs appropriés.
• Les appareils doivent être recyclés dans des conteneurs appropriés.
• Ne laissez pas les déchets de votre produit dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.

Le Viileda STEAM PLUS XXL est conforme à la directive européenne 2002/96/CE, couvrant les appareils électriques et électroniques et la gestion de leur déchets. Le matériau de l'emballage est entièrement recyclable, et marqué du symbole de recyclage.
Nous vous conseillons de contacter la gestion de leur déchets de votre localité, pour savoir comment bien les trier.
• Les emballages doivent être recyclés dans des conteneurs appropriés.
• Les appareils doivent être recyclés dans des conteneurs appropriés.
• Ne laissez pas les déchets de votre produit dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.

Le Viileda STEAM PLUS XXL est conforme à la directive européenne 2002/96/CE, couvrant les appareils électriques et électroniques et la gestion de leur déchets. Le matériau de l'emballage est entièrement recyclable, et marqué du symbole de recyclage.
Nous vous conseillons de contacter la gestion de leur déchets de votre localité, pour savoir comment bien les trier.
• Les emballages doivent être recyclés dans des conteneurs appropriés.
• Les appareils doivent être recyclés dans des conteneurs appropriés.
• Ne laissez pas les déchets de votre produit dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.
• Ne jetez pas les déchets dans la nature.

Hartelijk dank voor de aankoop van onze nieuwste Viileda STEAM PLUS XXL!

Deze handleiding is een onmisbare gids voor een correct en veilig gebruik van de STEAM (stoombezem) van Viileda. Het is aanbevolen alle instructies door te lezen voordat u het apparaat in gebruik neemt, omdat ze belangrijke informatie bevatten over het gebruik van het product in overeenstemming met de veiligheidsnormen en milieubescherming tijdens de volledige gebruikperiode. Bewaar deze handleiding voor latere raadpleging. Instructies ook beschikbaar op : www.viileda.com. Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor particulier gebruik binnenhuis.

SYMBOLS EN DE GEBRUIKSAANWIJZING

⚠ **Gevaar** - Direct gevaar dat ernstige letsel of de dood kan veroorzaken.

⚠ **Waarschuwing** - Mogelijke gevaarlijke situatie die kan leiden tot ernstige letsel of zelfs de dood.

⚠ **Let op** - Mogelijke gevaarlijke situatie die kan leiden tot licht letsel aan personen of schade aan eigendommen.

SYMBOLS OP DE MACHINE

⚠ **Waarschuwing:** gevaar voor brandwonden.

⚠ ALGEMENE WAARSCHUWINGEN

Lees aandachtig alle instructies vóór gebruik. Bewaar deze instructies en waarschuwingen voor latere raadpleging.

HET NEEGEREN VAN VOLGENDE INSTRUCTIES KAN GEVAAR OPLEVEREN VOOR DE GEZONDHEID EN VEILIGHEID, OMDAT DIT BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN EN ERNSTIGE LETSELS KAN VEROOZAKEN.

⚠ WAARSCHUWINGEN VOOR GEZONDHEID EN VEILIGHEID

• Dompel het apparaat nooit onder in water of een andere vloeistof, vooral wanneer het is aangesloten op het stopcontact.
• Richt nooit warme stoom op mensen, dieren, elektrische apparaten of stopcontacten. De vloeistof of stoom mag niet gericht worden op apparaten met elektrische componenten zoals de binnenkant van ovens.
• Niet buiten gebruiken of opbergen en niet blootstellen aan zonlicht of regen.
• Het apparaat mag niet onbeheerd worden achtergelaten terwijl het aangesloten is op een stopcontact.
• Laat het snoer niet in een stopcontact steken wanneer het apparaat niet gebruikt wordt.
• Niet aan het snoer trekken om de stekker uit het stopcontact te halen. Houd het snoer uit de buurt van warmte, olie of scherpe randen.
• Neem het apparaat niet vast met natte handen, vooral als het aangesloten is op een stopcontact.
• Het stopcontact niet met natte handen aanraken.
• Draag het apparaat niet aan het snoer of trek het er niet mee voort, gebruik het snoer niet als handvat, sluit geen deur over het snoer, trek het snoer niet langs scherpe hoeken of steil het snoer niet bloot aan warme oppervlakken. Controleer het apparaat op schade vooraleer het te gebruiken.
• Gebruik het apparaat niet in een afgesloten ruimte die gevuld is met dampen afgegeven door verferdunner, sommige motmenbestrijdingsmiddelen, ontvlambaar stof of andere explosieve of giftige dampen. Let op! Niet gebruiken op vloeren in niet-geschild hout of niet-gesald laminaat. Door de hitte van de Steam is het mogelijk dat de glans van met vernis of was behandelde vloeren of van bepaalde onbehandelde vloeren afneemt. Het is altijd aan te raden om op een onopvallend deel van het te reinigen oppervlak te testen alvorens verder te gaan. Laat het product niet stilstaan op de vloer terwijl het werkt, maar houd het altijd in beweging. Laat het product na gebruik nooit met de warme en/of natte pad in direct contact met de vloer staan, tenzij voor het hygiénisch reinigen van de pads, zoals beschreven in het deel HYGIËNISCHE BEHANDELING. Wij raden eveneens aan om de gebruiks- en onderhoudsinstructies van de vloerfabrikant te controleren.
• **⚠ Gevaar!** Doe nooit ontvlambare, aromatische, alcoholische of reinigingsmiddelen in het waterservoir. Dit kan het apparaat beschadigen of onveilig maken voor gebruik. Het apparaat produceert zeer hete stoom. Dit wil zeggen dat de zone van de reinigingspad zeer heet wordt tijdens het gebruik.
• Ogeel! Draag altijd geschikt schoeisel wanneer u het apparaat gebruikt in bij het verwisselen van de accessoires op uw Viileda STEAM PLUS XXL. Draag geen slippers of schoeisel met open tenen. Open de dop van het waterservoir niet wanneer het apparaat is aangesloten op het stopcontact of onmiddellijk nadat het product is opgewarmd.
• Open het waterservoir enkel wanneer het apparaat rechtop en stabiel staat. Sluit de dop van het waterservoir zorgvuldig na het met water gevuld of bijgewuld te hebben door hem in wijerzin 90° in de vergusendeerstand te draaien.
• Alleen voor gebruik op vloeren. Gebruik het apparaat niet ondersteboven. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik binnenhuis.
• Niet gebruiken in zwembaden die water bevatten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op een droge plaats.
• Kinderen mogen geen toegang hebben tot opgeborgen apparaten.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het schoonmaakt.
• Bewaar het apparaat wanneer u het niet gebruikt rechtop, op